
L 

il XEXEü 
CASA LEGISLATIVA JOSÉ FILGUEIRAS 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATANº740 

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de março do ano de 2021 (dois mil e vinte e 
um) na sede do Poder Legislativo Municipal, localizado na rua da Alegria, 41 na cidade 
de Xexéu, Estado de Pernambuco às 20:00 horas, reuniu-se a Câmara de vereadores em 
sessão virtual on-line ordinária número 740 (setecentos e quarenta) com a participação 
dos vereadores que compõem esta Casa Legislativa. 

O sr. Presidente vereador João Paulo Pereira, em nome de Deus abriu a sessão 
passando a convidar o sr. Ronaldo Cavalcante dá Silva, secretário da Câmara, para fazer 
a chamada dos senhores vereadores e logo em seguida a leitura da Pauta do Dia e da Ata 
da sessão anterior que colocada em discussão e não havendo pronunciamento por parte 
dos senhores vereadores, foi posta em votação sendo aprovada por unanimidade. 

Aberto o Pequeno Expediente e não havendo leitura de correspondências, o sr. 
Presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura do voto de aplauso número 002/2021 
de autoria do vereador Max Saturno, em reconhecimento ao Pastor Humberto 
Humbelino, da Igreja Batista, pelo brilhante trabalho no amparo dos alcoólatras 
anônimos no município. 

Colocado em discussão, o vereador Edson Cabral, disse que o vereador Max está 
de parabéns pelo merecido voto dado ao Pastor Humberto, que vem desempenhando um 
grande trabalho social no combate ao alcoolismo no município. 

Prosseguindo com os trabalhos, mas devido a uma pane dado no sistema de 
transmissão do vereador Max Saturno, ficando o mesmo impedindo de continuar 
participando da sessão, o sr. Presidente de comum acordo.com os demais vereadores, 
suspendeu a discussão da proposição em pauta, e a continuidade dos trabalhos da 
sessão, ficando a próxima sessão marcado para o dia 29 (vinte e nove) do mês de março 
do ano em curso às 20:00 horas, depois o sr. Presidente agradeceu a participação de 
todos e em nome de Deus encerrou a sessão. 

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da Câmara, lavrei a presente Ata 
que lida e aprovada será devidamente assinada. 

Xexéu, 22 de março de 2021 

JOÁ~ REIRA 
Presidente da Câmara municipal 
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